

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経理2級（財務会計）』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	目次	第1章第3節の2	流動資産科目	流動資産項目
初刷	目次	第4章第4節の5	更生の請求	更正の請求
初刷	37	設例8〔前提条件〕の1行目	～顧客に対して商品購入額の10%分のポイントを～	～顧客に対して商品購入額の1%分のポイントを～
初刷	37 38	37頁最終行から38頁上から1行目	～ポイント相当額700円（100,000×10%×70%）～	～ポイント相当額700円（100,000×1%×70%）～
初刷	172	図表1-7-2【2計算書方式】の包括利益（内訳）部分	親会社株主に帰属する包括利益 非支配株主に帰属する包括利益	親会社株主に係る包括利益 非支配株主に係る包括利益
初刷	173	図表1-7-2【1計算書方式】の包括利益（内訳）部分	親会社株主に帰属する包括利益 非支配株主に帰属する包括利益	親会社株主に係る包括利益 非支配株主に係る包括利益
初刷	242	本文上から8行目	④ 株主500人以上の会社（第4号）	④ 株主1,000人以上の会社（第4号）
初刷	242	本文上から10行目	～株主が500人以上の会社には～	～株主が1,000人以上の会社には～
初刷	324	本文下から1行目	なくする「更生の請求」ができる～	なくする「更正の請求」ができる～
初刷	335	索引「こ」欄上から3行目	更生の請求……………324	更正の請求……………324

※第2版初刷：平成31年4月26日発行